



Ministerie van Justitie

Directoraat-Generaal Preventie, Jeugd en Sancties

Directie Sanctie- en Preventiebeleid

Postadres: Postbus 20301, 2500 EH Den Haag

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer
der Staten Generaal
Postbus 20018
2500 EA Den Haag

Bezoekadres

Schedeldoekshaven 100
2511 EX Den Haag
Telefoon (070) 3 70 71 31
Fax (070) 3 70 90 11
www.justitie.nl

Onderdeel	Afdeling Sanctiebeleid	Bij beantwoording de
Datum	21 februari 2007	datum en ons kenmerk
Ons kenmerk	5470385/07	vermelden. Wilt u slechts
Uw kenmerk	206070830	één zaak in uw brief
Onderwerp	Antwoorden op vragen van het lid Halsema (GroenLinks) over het Schipholdebat	behandelen.

Hierbij zend ik u de antwoorden op de vragen van het lid Halsema van GroenLinks (ingezonden 16 februari 2007, nummer 2060707830).

De Minister van Justitie,

Antwoorden van de minister van justitie op de vragen van het lid Halsema Groenlinks over het Schipholdebat (ingezonden 16 februari 2007, nr. 2060707830).

Vraag 1.

Klopt het bericht 1) dat de ambtenaar die tijdens het plenaire debat over de Schipholbrand cruciale informatie voor u heeft achtergehouden inmiddels is gepromoveerd? Zo ja, hoe verhoudt zich deze promotie tot uw uitspraken tijdens en na het Schipholdebat dat zijn handswijze 'onaanvaardbaar' was en 'niet zonder gevolgen kon blijven'?

Antwoord 1.

De benodigde cruciale informatie was niet achtergehouden, maar werd niet tijdig en juist aangeleverd. De betrokken ambtenaar heeft op 31 oktober 2006 aan mij informatie verstrekt waarvan tijdens het op die dag gevoerde Kamerdebat is komen vast te staan dat deze onjuist was. De betrokken ambtenaar is niet gepromoveerd. Integendeel, een hem in het vooruitzicht gestelde formatie is niet doorgestaan

Vraag 2.

Klopt het bericht dat een andere ambtenaar inmiddels wel van zijn functie is ontheven, maar nog steeds binnen de top van de Dienst Justitiële Inrichtingen werkt?

Antwoord 2.

De betrokken ambtenaar heeft zijn functie neergelegd en is belast met projectwerkzaamheden op het hoofdkantoor van de DJI.

Vraag 3.

Deelt u de mening dat deze gang van zaken zeer ongewenst is en dat van de promotie het signaal uitgaat dat onjuiste informatieverstrekking niet afgestraft, maar juist beloond wordt?

Antwoord 3

Zie het antwoord op vraag 1.

Vraag 4

Welke maatregelen hebt u inmiddels genomen om een herhaling van onjuiste informatievoorziening aan de Kamer te voorkomen? Welke maatregelen gaat u nemen in reactie op het boven genoemde bericht?

Antwoord 4

In mijn brief van 31 oktober 2006 (kenmerk 5450374/06) heb ik een aantal maatregelen aangekondigd, te weten protocollering van het feitenonderzoek, het opzetten van een centrale justitiële verwijsindex, het uitvoeren van informatieaudits, het versterken van de controlfunctie en het verduidelijken van de wijze van rapportage. Deze maatregelen worden op dit moment uitgewerkt en geïmplementeerd.

Gezien mijn antwoord op vraag 1 tot en met 3 zijn verdere personele maatregelen thans niet aan de orde.